
                 

          18.05.2018, ANKARA 

KONU: İşyerlerinde KDV’ nin % 8’ e İndirilmesi vb. Konular 

 

SİRKÜLER 

                NO:2018/11 

2018/11750 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı 18 Mayıs 2018 tarihli 30425 sayılı Resmi 

yayımlandı. Bu karar ile; 

1. İş Yeri Teslimlerinde 31.10.2018 Tarihine Kadar % 8 KDV Oranı Uygulanacaktır. 

 

Daha önce yayımlanan 2018/11674 sayılı Bakanlar Kurulu kararı ile % 18 KDV oranına 

tabi konutların tesliminde % 8 KDV uygulanması için düzenleme yapılmış, bu düzenleme 

http://www.dorukdenetim.com/?cat=5 sirkülerimiz ile duyurulmuştu. Bugün yayımlanan karar ile 

işyerlerinin tesliminde de % 8 KDV uygulaması getirilmiştir. Buna göre 18.05.2018 – 31.10.2018 

tarihleri arasında işyerleri tesliminde % 8 KDV uygulanacaktır. 

 

2. Esnaf Muafiyetinden Faydalananlara İhtiyaç Fazlası Elektrik Bedeli 

Olarak Yapılan Ödemeler Üzerinden Yapılacak Gelir Vergisi Tevkifatı Oranının Yeniden 

Tespit Edilmesi  

 

Bu karar ile esnaf muaflığından yararlananlara ihtiyaç fazlası elektrik bedeli olarak 

yapılan ödemeler üzerinden yapılacak gelir vergisi tevkifat oranı % 0 olarak belirlenmiştir. 

 

3. Bir Daha Kullanılmamak Üzere Hurdaya Çıkarılan Yada İhracatçılar 

Vasıtasıyla İhraç Edilen Araçlar Bakımından Aynı Cins Yeni Bir Aracın İktisabında 

Tahakkuk Eden ÖTV’ nin Terkin Edilecek Kısmının Belirlenmesi 

 

Daha önce yayımlanan 7103 sayılı kanun ile bazı araçların özelliklerine göre 

belirlenecek kısmın terkin edilmesine imkan sağlamıştır. Bu kararla belirlenen 6/6/2002 tarihli 

4760 sayılı ÖTV kanuna ekli (II) sayılı listenin 87.03 GTİP numarasında yer alan otomobil ve 

arazi taşıtı cinsi araçlar için özel tüketim vergisi matrahı esas alınarak aşağıdaki tablodaki 

gibidir: 

Yeni Aracın Özel Tüketim Vergisi Matrahı (TL) Terki Edilecek Özel Tüketim Vergisi Tutarı (TL) 

Matrahı 46.000 TL'yi aşmayanlar için 10.000 

Matrahı 46.000 TL'yi aşıp 80.000 TL'yi aşmayanlar için 8.000 

Matrahı 80.000 TL'yi aşanlar için 3.000 

http://www.dorukdenetim.com/?cat=5


 

 

 

 

 

Diğer cins araçlar için 10.000 TL olarak belirlenmiştir. 

Söz Konusu Karara Aşağıdaki Bağlantı Yoluyla Ulaşabilirsiniz. 

http://www.dorukdenetim.com/?p=5981 

Saygılarımızla, 

Kaan DEMİROĞLU 

Yeminli Mali Müşavir         

http://www.dorukdenetim.com/?p=5981

